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Дистанційне навчання агрономів та 
менеджерів з агрономії та сучасного 

аграрного бізнесу. Курси агронома онлайн 
 

 
 

Дистанційне  навчання  власників,  керівників,  менеджерів  та  агрономів 
сучасному  агробізнесу,  новітнім  технологіям  вирощування  різних 
сільськогосподарських  культур  і  застосуванню  агрохімії,  допоможе  значно 
підвищити  професійний  рівень,  та  дасть  можливість  заробити  більше 
грошей. Адже сучасна аграрна наука не стоїть на місці ‐ постійно з'являється 
щось нове ‐ то, що дозволяє бути лідерами ринку та отримувати додатковий 
прибуток.  Гроші,  вкладені  в  навчання,  окупаються  багаторазово,  так  як  з 
новими знаннями власники, працівники та менеджмент ‐ будуть виконувати 
роботу  краще  і  якісніше,  а  це  додатковий  прибуток,  додаткові  гроші, 
престиж  та  імідж  компанії  та  власний  імідж!  Особливо,  дистанційне 
навчання важливо для віддалених регіонів, адже все що для цього потрібно ‐ це 
Інтернет.  Ви  можете  також  перебувати  взагалі  на  іншому  континенті  і 
вчитися у вільний час. Ми даємо сучасні практичні знання ‐ "прямо з полів"! 
 

Усі  навчання  проводяться  на  найвищому  професійному  рівні,  висококваліфікованими 
фахівцями та експертами міжнародного рівня в аграрному бізнесі із практичним досвідом 
в  інноваційному  сільському  господарстві  ‐  кандидатами  сільськогосподарських  наук  або  з 
міжнародним ступенем доктора наук (PhD)! 
 

Якщо Ви, або Ваша компанія займається продажами в сільському господарстві (насіння, добрива 
та  агрохімія,  техніка,  пестициди  і  т.д.),  то  навчання  менеджерів  і  директорів,  допоможе  Вам 
збільшити продажі і прибуток. Адже навчені фахівці продають краще і заробляють більше. 
 

За  бажанням  замовника,  після  дистанційного  навчання  можуть  проводитися  виїзні  тренінги  в 
польових умовах (для компаній, що займаються продажами в сільському господарстві, це дуже 
важливо, тому що це дозволяє значно підвищити рівень продажів). 

 

Агроконсалтинг 
for friendly farming 

Агроконсалтінг. 
Технічний аудит 
агрофірм. Проекти під 
ключ. Консультування 
з агробізнесу 
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Приклади проведених тренінгів 

2012‐2018 ‐ більше 49 тренінгів та навчань агрономів і менеджерів з продажу 
дистанційно та у великих міжнародних аграрних, технологічних і агрохімічних 
компаніях та агрохолдингах, нижче представлені деякі з них: 
 

 
 

2018  ‐  Іноземна  компанія  ‐  лідер  ринку  імпортної  с  /  г  техніки  (трактори,  комбайни,  інша 
сільськогосподарська  техніка).  Тренінг  для  менеджерів  з  продажу  техніки  (менеджери  і 
регіональні  директора).  Технології  вирощування  основних  сільськогосподарських  культур. 
Підвищення ефективності продажів техніки 
 

 
 

2018  ‐ Національний дистриб'ютор ‐ лідер ринку імпортної с /  г техніки (трактори, комбайни, 
обприскувачі  та  іншу  сільськогосподарську  техніку).  Тренінг  для  менеджерів  з  продажу. 
Сучасні технології вирощування зернових і олійних культур з основами землеробства. Методи 
збільшення продажів причіпних і самохідних обприскувачів. 

 

 
 
2018  ‐  Іноземна  компанія  ‐  лідер  ринку  імпортної  с  /  г  техніки  (трактори,  комбайни,  інша 
сільськогосподарська техніка). Тренінг для менеджерів з продажу запасних частин. Технології 
вирощування основних сільськогосподарських культур 
 
 

 
 

2017  ‐  Іноземна  компанія  ‐  лідер  ринку  імпортної  с  /  г  техніки  (трактори,  комбайни,  інша 
сільськогосподарська  техніка).  Тренінг  для  менеджерів  з  продажу.  Технології  вирощування 
основних сільськогосподарських культур 
 

 
 

Агрохімічна  компанія.  Тренінги  для  директорів  філій,  менеджерів  по  VIP‐клієнтам  і 
менеджерів з продажу 
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Іноземна компанія. Лідер аграрного ринку.  Тренінги з  сучасних технологій в рослинництві  та 
ефективному застосуванню агрохімії для клієнтів компанії 

 
2017 ‐ Агрохімічна компанія, г. Київ. Удосконалення навичок продажів в агробізнесі. Тренінг для 
менеджерів з продажу ЗЗР, насіння і добрив. 
  

2017  ‐  Велика  агрофірма.  Польовий  тренінг  для  агрономів  за  технологіями  вирощування 
соняшнику та сої. 
  

2017  ‐  Великий  агрохолдинг.  Польовий  тренінг  для  агрономів  за  технологіями  вирощування 
пшениці, соняшнику і сої. 
  

2016 ‐ Агрохімічна компанія, г. Київ. Тренінг для директорів філій та менеджерів по VIP‐клієнтам. 
Сучасна технологія вирощування і система захисту соняшнику та озимої пшениці. 
  

2016  ‐  Дилер  іноземної  техніки,  мультинаціональна  компанія,  г.  Київ.  Техніка  для  внесення 
пестицидів.  Регламенти  внесення  пестицидів.  Агрономічні  вимоги  до  технологічних  операцій. 
Тренінг для менеджерів з продажу сільськогосподарської техніки. 
  

2015  ‐  Агрохімічна  компанія,  г.  Київ.  Тренінг  для менеджерів  з  продажу  ЗЗР,  насіння  і  добрив. 
Сучасна технологія вирощування і система захисту соняшнику та озимої пшениці. 
  

2015  ‐  Агрохолдинг,  Вінниця.  Тренінг  для  агрономів  холдингу.  Захворювання  соняшнику  і 
застосування фунгіцидів на соняшнику в сучасних умовах. 
  

2015  ‐  Агрохолдинг,  Вінниця.  Польовий  тренінг  для  агрономів  і  керівника  холдингу.  Практична 
діагностика  захворювань  і  шкідників  соняшнику.  Фомоз,  фомопсис,  сіра  гниль  ‐  методи 
боротьби. Економічна ефективність боротьби із захворюваннями соняшнику. 
  

2015  ‐  Агрохолдинг,  Вінниця.  Польовий  тренінг  для  агрономів  холдингу.  Планування  системи 
удобрення  пшениці.  Скільки  добрив  потрібно  вносити.  Визначення  кількості  продуктивних 
стебел на пшениці. Розрахунок норм добрив на плановану врожайність. Захист озимої пшениці. 
  

 
 
2014 ‐ Міжнародна хімічна компанія. Тренінг для співробітників. Технологія захисту соняшнику в 
сучасних умовах. 
  

2014  ‐  Міжнародна  хімічна  компанія.  Чотириденний  тренінг  для  співробітників.  Технологія 
вирощування соняшнику в сучасних умовах. Технологія вирощування пшениці та кукурудзи. 
  

2013  ‐ Холдинг,  РФ  (рослинництво), 400 000  га.  Тренінг для агрономів, 3 дні.  Сучасні  технології 
вирощування соняшнику, ячменю і пшениці. Введення зарослих лісом земель в експлуатацію. 
  

2012  ‐  Агрохолдинг,  Донецьк.  Тренінг  для  агрономів  за  програмою  вирощування 
високоолеїнового соняшнику. 
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Приклади тематики тренінгів: 
 

 Будь‐які ефективні теми навчання 
 Індивідуальне навчання 
 Сучасні  технології  вирощування  с  /  г  культур  (пшениця  озима,  соняшник,  ріпак  озимий, 

кукурудза,  соя,  соя  гмо,  ячмінь  ярий,  ячмінь  озимий,  цукровий  буряк,  горох,  сорго, 
кукурудза на силос, люцерна, кормові трави, тритикале) 

 Збільшення  ефективності  продажів  в  сільському  господарстві.  Техніка  продажів  в 
агробізнесі 

 Захист основних культур (пшениця озима, соняшник, ріпак озимий, кукурудза, соя, ячмінь 
ярий, ячмінь озимий, цукровий буряк, горох, сорго, кукурудза на силос, люцерна, кормові 
трави, тритикале) 

 Ефективне  застосування  пестицидів  та  агрохімії.  Хвороби,  шкідники,  бур'яни 
сільськогосподарських культур. Методи боротьби з ними 

 Польові тренінги з технологій вирощування сільськогосподарських культур та діагностиці 
шкідників і хвороб 

 Система удобрення озимої пшениці, розрахунок норми добрив за кількістю продуктивних 
стебел в польових умовах 

 Контроль перезимівлі озимої пшениці, планування внесення добрив на підставі контролю 
перезимівлі 

 Хвороби соняшнику польова діагностика та методи боротьби 
 Застосування фунгіцидів на соняшнику 
 Шкідники соняшнику і методи боротьби 
 Вовчок соняшнику і методи боротьби 
 Сучасна  технологія  вирощування  та  захисту  ріпаку,  озимої  пшениці,  соняшнику,  сої, 

ячменю, гороху, кукурудзи 
 Система удобрення озимої пшениці 
 Складання технологічних карт по основних культурах 
 Енергетична верба та інші енергетичні культури. Технологія вирощування 
 Використання  цілинних  земель.  Технологія  введення  зарослих  лісом  земель  в 

експлуатацію 
 Менеджмент агарного бізнесу 
 Управління продажами і маркетинг в аграрному бізнесі (для професіоналів) 
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Незнання  призводить  до  фінансових  втрат  в 
агробізнесі,  а  навчання  дозволяє  виправити  дану 
проблему! 
 
Може  бути,  Вас  також  зацікавить  дистанційне  або  індивідуальне  навчання 
агрономії або аграрному бізнесу 
 

 
 

Звертайтеся до нас для навчання 
агрономів і менеджерів! 

 

Гарантуємо якість послуг найвищого 
міжнародного рівня! 

 
 
Будь ласка звертайтесь на e‐mail: oleksiy@farming.org.ua 
Або телефонуйте: +38 095 00 86 251 
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